
اخبار كشور

شب »امت مقاومت« در جشنواره عمار برگزار شد
گردهمایی هنرمندان جهان اسلام 

در برابر جنگ رسانه‌ای غرب
ویژه‌برنامه »امت مقاومت« در شانزدهمین دوره جشنواره مردمی فیلم 
عمار، شامگاه ششم بهمن‌ماه در سینما بهمن تهران برگزار شد؛ برنامه‌ای که با 
حضور جمعی از فعالان رسانه‌ای، هنرمندان و چهره‌های فرهنگی از کشورهای 

مختلف، به یکی از بخش‌های شاخص این دوره از جشنواره تبدیل شد.
به گزارش خبرنگار کیهان، در این برنامه، چهره‌هایی همچون زینب 
جابری، فعال رسانه‌ای از لبنان، خانم سالاری همسر شهید حاج رمضان، شهو 
عبدالسلام استاد دانشگاه شهید بهشتی، حسن شمشادی فعال رسانه‌ای جهان 
اسلام و یک هنرمند مدافع حرم از افغانستان و سید مسافر حضور داشتند. این 
گردهمایی با محوریت هم‌افزایی رسانه‌ای و فرهنگی میان هنرمندان جهان 
اسلام برگزار شد و تمرکز آن بر مواجهه مشترک با جنگ رسانه‌ای غرب بود.

در حاشیه این برنامه، شاندیزی، مسئول بین‌الملل »حسینیه هنر« و 
از دست‌اندرکاران جشنواره مردمی فیلم عمار، در گفت‌وگوی اختصاصی با 
خبرنگار کیهان، به تشریح چرایی شکل‌گیری و روند برگزاری شب »امت 
مقاومت« پرداخت. او با اشاره به سابقه این برنامه گفت: »امسال توفیق داشتیم 
که دومین سال بخش بین‌الملل در جشنواره مردمی فیلم عمار برگزار شود. 
سال گذشته حدود ۳۰۰ اثر از ۱۱ کشور به جشنواره رسید و امسال این عدد 
به ۱۲ کشور افزایش پیدا کرد. یکی از برنامه‌های جانبی جشنواره فیلم عمار، 
همین برنامه شب امت مقاومت است که در آن هنرمندان کشورهای مختلف 

را دعوت می‌کنیم تا دور هم جمع شویم و یک گردهمایی داشته باشیم.«
شاندیزی شعار این برنامه را »گردهمایی هنرمندان جهان اسلام در مواجهه 
با جنگ رسانه‌ای غرب« عنوان و تأکید کرد که این رویداد صرفاً یک مراسم 
نمایشی نیست، چرا که تلاشی برای ایجاد ارتباط مستمر میان فعالان فرهنگی 
و رسانه‌ای جبهه مقاومت است. مسئول بین‌الملل حسینیه هنر با اشاره به 
تفاوت‌های شب امت مقاومت امسال با سال گذشته گفت: »پارسال با توجه به 
اتفاقاتی که افتاده بود و شهادت یکی از عزیزان، بسیاری از ناظرین لبنانی در 
تهران حضور داشتند و عملًا درون‌مایه برنامه، لبنانی بود. از آقای علی مرتضی 
که روایتگری مراسم را برعهده داشت تا آقای علی عطار و آقای حسین خلیل 
 که به‌عنوان مداح و خواننده دعوت شده بودند. درون‌مایه کار، لبنانی- فلسطینی 
بود و زبان مراسم هم عربی برگزار شد.« او افزود: »اما امسال زبان مراسم فارسی 
شد و مهمان‌های برنامه ترکیبی از دانشجویان و طلاب غیرایرانی مقیم ایران 
بودند. این تغییر باعث شد فضای برنامه متفاوت از سال گذشته شکل بگیرد و 

ارتباطات جدیدی میان هنرمندان و فعالان فرهنگی ایجاد شود.«
شاندیزی با اشاره به بازخوردهای دوره گذشته این برنامه تصریح کرد: 
»بعد از برنامه سال قبل، توانستیم با بعضی از این هنرمندان ارتباط بگیریم و 
اتفاقات جدی‌تری رقم بخورد. امسال هم دنبال این هستیم که جشنواره فقط 
به یک شب امت مقاومت محدود نشود و تمام شود؛ بلکه این برنامه بهانه‌ای 

باشد برای شناسایی هنرمندان و ایجاد ارتباط‌های پایدار.«
او تأکید کرد که نگاه برگزارکنندگان، عبور از یک رویداد مقطعی و حرکت 
به سمت شبکه‌سازی فرهنگی در سطح جهان اسلام است؛ شبکه‌ای که بتواند 

ظرفیت‌های پراکنده را به یکدیگر متصل کند.
در پاسخ به پرسشی درباره تداوم این برنامه در سال‌های آینده، مسئول 
بین‌الملل حسینیه هنر گفت: »دغدغه ما این است که این برنامه برگزار شود، 
اما خیلی بستگی به شرایط، زمان، مکان و اتفاقات سال آینده دارد. در حالت 
ایده‌آل، شب امت مقاومت این‌گونه است که هر سال بتوانیم دوستان‌مان را، 
این جزیره‌های متفرقی که هر کدام در فضای جهان اسلام کار می‌کنند، بیشتر 

بشناسیم و جمع‌مان هر سال بزرگ‌تر از سال قبل شود.«
ویژه‌برنامه »امت مقاومت« در شانزدهمین جشنواره مردمی فیلم عمار، با 
همین رویکرد برگزار شد؛ رویکردی که تلاش دارد از دل یک رویداد فرهنگی، 
زمینه‌ساز ارتباط و همکاری میان هنرمندان و فعالان رسانه‌ای جهان اسلام 

باشد و تجربه‌ای مشترک از هم‌نشینی، گفت‌وگو و هم‌افزایی را رقم بزند.
با حکم جبلی، معاون صدا تغییر کرد

پیمان جبلی رئیس رسانه ملی با صدور حکمی احمد پهلوانیان را به سمت 
معاون صدای سازمان صداوسیما منصوب کرد.

در بخشی از متن حکم پیمان جبلی برای احمد پهلوانیان آمده است: 
»با عنایت به کارکردهای اختصاصی و ظرفیت‌های بی‌بدیل رسانه رادیو 
و در چارچوب سند تحول رسانه ‏ملی، انتظار می‌رود با رویکردی تحولی، 
آینده‌نگر و مسئله‌محور درخصوص مأموریت‏‌های زیر اهتمام جدی ورزید: 
توسعه کیفیت و جذابیت برنامه‌ها با هدف تعمیق ارتباط با شنوندگان قدیمی 
و جذب مخاطبان جدید، ارتقای سطح دین، اخاق، امید، آگاهی و ترویج 
سبک زندگی ایرانی- اسلامی/ نمایش کارآمدی نظام در عین نقد منصفانه، 
افزایش دسترسی لحظه‌ای مخاطبان به برنامه‌ها و پادکست‌ها و بهبود مستمر 
فرآیندهای تولید و پخش/ کاربرد صحیح زبان فارسی معیار در تمامی برنامه‌ها 
و ارتقای استانداردهای محتوایی و ساختاری متناسب با نیازها و مصلحت 
جامعه... از خداوند متعال، موفقیت روزافزون شما را در پیشبرد اهداف و 
آرمان‌های نظام مقدس جمهوری اسامی ایران و تحقق منویات‌ رهبرمعظم 

انقلاب‌)مدظله‌العالی( مسئلت دارم.«
همچنین رئیس رسانه ملی با صدور حکم جداگانه‌ای علی بخشی‌زاده را 

به‌عنوان مشاور خود منصوب کرد.
پلیس رژیم صهیونیستی 

مانع نمایش فیلم نماینده فلسطین در اسکار شد
پلیس رژیم صهیونیستی از نمایش فیلم »فلسطین ۳۶«، نماینده فلسطین 
در جوایز اسکار، در مرکز فرهنگی و سینماتک یابوس در محله شیخ جراح 
در شرق اورشلیم جلوگیری کرد. این اقدام با واکنش آنماری جاسر، کارگردان 

فیلم، مواجه شد که آن را نقض آشکار آزادی بیان و آزادی هنری دانست.
به گزارش رسانه‌های بین‌المللی، مأموران پلیس روز پنجشنبه ۲۲ ژانویه با 
ورود به محل نمایش، اکران برنامه‌ریزی ‌شده فیلم را متوقف کرده و متصدی 
پروژکتور را بازداشت کردند. پلیس همچنین با صدور اطلاعیه‌ای رسمی، 
هرگونه نمایش آینده این فیلم را ممنوع و مدعی شد که این اثر به تبلیغ 
فعالیت‌های یک سازمان تروریستی می‌پردازد؛ ادعایی که به گفته کارگردان 

فیلم، کاملًا بی‌اساس و نادرست است.
آنماری جاسر در بیانیه‌ای تأکید کرد که لغو اجباری یک رویداد فرهنگی، 
بازداشت یک فرد به دلیل نقش فنی و ممنوعیت کامل نمایش‌های آینده، 
اقدامی در راستای ارعاب فعالان فرهنگی و محدودسازی بیان هنری است. به 
گفته او، نمایش فیلم بخشی از گفتمان فرهنگی و عمومی است و جلوگیری 
از آن، نگرانی‌های جدی درباره سانسور و سوءاستفاده از قدرت ایجاد می‌کند.

فیلم »فلسطین ۳۶« به وقایع شورش اعراب فلسطین در سال‌های ۱۹۳۶ 
تا ۱۹۳۹ علیه حکومت استعماری بریتانیا می‌پردازد و نخستین‌بار در جشنواره 
فیلم تورنتو به نمایش درآمد. این اثر با حضور موفق در جشنواره‌های مختلف، 
جوایز متعددی کسب کرده و به‌عنوان نماینده فلسطین در نود و هشتمین دوره 
جوایز اسکار انتخاب شد. این فیلم در حال حاضر در سینماهای فرانسه، بریتانیا و 
کشورهای جهان عرب در حال اکران است. رسانه‌های رژیم صهیونیستی گزارش 
داده‌اند که دستور توقف نمایش این فیلم از سوی آوشالوم پلد، فرمانده تازه 
منصوب‌شده پلیس منطقه اورشلیم، صادر شده و بخشی از سیاست‌های جدید 
امنیتی در این شهر به شمار می‌رود؛ سیاست‌هایی که پیش‌تر نیز به محدودسازی 

فعالیت‌های فرهنگی فلسطینیان در شرق اورشلیم منجر شده است.
 زمان پیش‌فروش بلیت‌های 

جشنواره فیلم فجر
پیش‌فروش بلیت‌های چهل و چهارمین جشنواره ملی فیلم فجر روز جمعه 

دهم بهمن‌ماه آغاز می‌شود.
از ساعت ۱۰ صبح روز جمعه دهم بهمن‌ماه سامانه‌های پیش‌فروش 

بلیت‌های جشنواره فعال می‌شوند.
سامانه‌های آی‌تیکت، ایران‌تیک، سینماتیکت و گیشه۷ بلیت فیلم‌هایی که 

در سینماهای شهر تهران به نمایش درخواهند آمد را به فروش می‌رسانند.
۳۳ فیلم راه‌یافته به بخش سینمای ایران چهل‌ و چهارمین جشنواره ملی 

فیلم فجر در ۳۳ سالن سینمای تهران به نمایش درمی‌آیند.
چهل و چهارمین جشنواره ملی فیلم فجر از ۱۲ تا ۲۲ بهمن‌ماه ۱۴۰۴ 

برگزار می‌شود.

ژنرال‌ هایزر: مردم را قتل‌عام کنید
دفتر پژوهش‌های مؤسسه کیهان
»... من بنا داشتم که فردا را در میان ملت باشم و هر رنجی که آنها می‌برند من هم با آنها باشم. لکن 
دولت خائن از این امر مانع شده و همه فرودگاه‌های ایران را بست و من پس از باز شدن فرودگاه‌ها بلافاصله 

خواهم رفت و به او خواهم فهماند که شما غاصب هستید و خائن به ملت ما...«1
این بخشی از بیانات حضرت امام به دنبال اشغال نظامی و بستن فرودگاه مهرآباد و تأخیر در بازگشت 
ایشان به کشور در صبح روز پنجم بهمن 1357 بود در حالی که تعداد پلیس‌های اطراف محل اقامت‌شان 
در نوفل لوشاتو به طرز چشمگیری افزون‌تر از روزهای دیگر نشان می‌داد. ولی امام در جمع خبرنگارانی 
که بی‌صبرانه در انتظار موضع‌گیری ایشان بودند، حضور یافته و آنها را از آخرین موضع‌گیری‌های خویش 

و تحولات نهضت باخبر ساختند. 
دولت شاپور بختیار آخرین نخست‌وزیر شاه، در چهارم بهمن 1357 دستور بستن و اشغال نظامی 
فرودگاه‌های کشور را داد. ‌تانک‌ها و زره‌پوش‌ها راهی فرودگاه‌های مختلف از جمله فرودگاه مهرآباد شدند 
و خیابان‌های منتهی به آن و محوطه و رمپ پرواز و باند فرود را بستند. به‌دنبال انتشار خبر بسته شدن 

فرودگاه‌ها، تظاهرات گسترده‌ای در اعتراض به آن برپا شد. خبرگزاری فرانسه گزارش داد:
»... در 4 بهمن پنج ‌هزار نفر در تهران به‌عنوان اعتراض به حضور نظامیان كه پست‌های فرودگاه را 

اشغال كرده‌اند با فریادهای »زنده‌باد خمینی« در اطراف فرودگاه دست به تظاهرات زده‌اند...«2
تحصن روحانیون

به‌دنبال ممانعت از بازگشت حضرت امام‌، 40 تن از روحانیون انقلابی در مسجد دانشگاه تهران تحصن 
کردند و خواستار رفع محاصره فرودگاه و فراهم آمدن شرایط برای ورود هواپیمای امام شدند. تحصن 
روحانیون در روزهای بعد بسیاری از دیگر اقشار از جمله اساتید دانشگاه و دانشجویان و طلاب را نیز همراه 

خود ساخت‌، به‌طوری که در روزهای بعد این تعداد به حدود 2000 نفر رسید.
ارتشبد قره‌باغی رئیس ستاد بزرگ ارتشتاران در کتاب خاطراتش‌، به نام »اعترافات ژنرال« درباره آن 

ایام نوشته است:
»...موقعى که فرودگاه مهرآباد براى جلوگیرى از آمدن خمینى به ایران بسته شد و روحانیون در مسجد 
دانشگاه متحصن شدند، اخبار روزنامه‏‌ها حاکى بود که همه افسران نیروهاى سه‏گانه در پایگاه‌هاى خود در 
تهران، اصفهان، کرمانشاه، دزفول، شاهرخى)همدان(، بندر بوشهر و بندر پهلوى اقدام به تظاهرات و اعتصاب 
غذا نموده‏اند... گزارش‌هاى اداره دوم، اعتصاب غذا و شرکت در تظاهرات یگان‌ها را تأیید م‏ىکرد و حتى 
در تهران، بوشهر، شیراز و اصفهان برخى از افسران، همافران، درجه‏داران و سربازان با خانواده‏هایشان به 

راهپیمایى پرداختند...«3
قرار بود بسته شدن فرودگاه‌ها به مدت 3 روز ادامه یابد‌، ولی صبح 8 بهمن که می‌بایست فرودگاه‌ها 
باز می‌شدند، همچنان در اشغال ‌تانک‌ها و زره‌پوش‌ها باقی مانده و امکان فرود هیچ هواپیمایی بر روی باند 
آنها وجود نداشت. روزنامه‌ها خبر دادند که بازگشت امام به‌دلیل بسته ماندن فرودگاه‌ها باز هم به تعویق 

افتاده است.
این خبر برای ملتی که پس از 14 سال تبعید و بیش از یک سال مبارزات سراسری و خونین، چشم به 
راه رهبر و قائدش مانده و از مدت‌ها پیش‌، خود را برای استقبال باشکوه از ایشان آماده نموده بود‌، سخت 
ناگوار و نگران‌کننده به نظرمی رسید. روز 8 بهمن مردم ناراحت و عصبانی به خیابان‌ها آمدند. اگرچه روز 
قبل و در راهپیمایی 28 صفر، میلیون‌ها نفر به تظاهرات و راهپیمایی پرداخته و قاطع‌تر از همیشه با بختیار 
و رژیم شاه و اربابان آمریکایی‌اش اتمام‌ حجت نموده بودند که بایستی هرگونه ممانعتی نسبت به بازگشت 
امام برداشته شده و همه شرایط برای ورود ایشان به وطن فراهم آید، اما تظاهرات روز 8 بهمن با همه 

روزهای گذشته تفاوت داشت. 
شلیک 1365 تیر جنگی 

جمعیت حدود 2 بعدازظهر به میدان 24 اسفند )انقلاب کنونی( رسید و قصد داشت راه خود را به 
سمت میدان آزادی ادامه دهد. مقصد‌، فرودگاه مهرآباد و هدف‌، بازگشایی آن بود. اما در همان میدان انقلاب 

ناگهان از آسمان و زمین به رگبار گلوله بسته شدند.
یکی از شاهدان عینی آن روز در خاطراتش گفته است:

»... )می‌خواستم( با وجود كسالت به مسجد دانشگاه بروم و در تحصن روحانیون شركت كنم... اما 
 از میدان كندی )میدان توحید فعلی( صدای تیراندازی از طرف دانشگاه شنیده ‌شد. هرچه به میدان 
24 اسفند )میدان انقلاب امروز( نزدی‌كتر می‌شدم، ابعاد تیراندازی بیشتر می‌شد و صدای كركننده شلیك 
تیر گوش‌خراش‌تر می‌گردید... در جلو مسجد امیرالمؤمنین ایستاده بودم و با پسرم می‌خواستم جلوتر رفته 
و اگر راهی پیدا كردم خود را به دانشگاه و متحصنین برسانم، ولی مردمی كه از میدان می‌آمدند مانع شدند 
و گفتند تیر است و كشته و زخمی. وسائط نقلیه را می‌دیدم كه كشته و زخمی‌ها را به سرعت از میدان 
به در برده و به بیمارستان »مركز طبی‌ كودكان« می‌بردند‌، از مردم خون می‌خواستند. یكی از جوانان كه 
كشته یا زخمی را با رفقایشان حمل میك‌ردند وقتی نگاهش به من افتاد مرا از اتومبیل درآورد و فریاد زد: 
حاج‌ آقا! شما را به خدا ما را مسلح كنید. چرا امام حكم جهاد و حمله به این نامردان را به ما نمی‌دهند؟...«4
مأموران حکومت نظامی همه راه‌ها به سوی میدان آزادی و فرودگاه را بسته و از همه طرف به سمت 
مردمی که تقریباً به محاصره درآمده بودند، شلیک می‌کردند. تیراندازی اصلی از بالای ساختمان ژاندارمری 
در سمت جنوبی میدان صورت می‌گرفت و تعداد بسیاری از مردم در همان‌جا به خاک و خون غلتیدند. 

فریاد الله‌اکبر و صفیر گلوله‌ها درهم پیچیده بود.
صدها تن شهید و مجروح شدند

با رسیدن نیروهای كمكی از طرف فرمانداری نظامی‌، تیراندازی‌ها شدت گرفته و براساس برخی از 
آمارها در آن روز بیش از یكصد تن به قتل رسیده و حدود چهارصد نفر مجروح شدند. طبق گزارش‌های 
رسمی ستاد ژندارمری، در این قتل‌عام 1365 فشنگ جنگی با تفنگ ژ-3 و كلت شلیک شد و جنایت و 
بی‌رحمی به نهایت خود رسید. خبرگزاری‌های بین‌المللی کشتار 8 بهمن را پس از 17 شهریور‌، خونین‌‌ترین 

حوادث تهران دانستند.5
رادیو کلن‌ تعداد شهدا را ۳۰ نفر و مجروحان‌ را ۲۰۰ نفر اعلام‌ کرد. رادیو لندن‌ تظاهرات‌ ۸ بهمن‌ را 
»خشونت‌بارترین‌ برخورد بین‌ تظاهرکنندگان‌ و نیروهای‌ نظامی‌« اعلام‌ نمود. این‌ رادیو تعداد شهدا را ۳۰ 

تن‌ و مجروحان‌ را ۴۰۰ نفر اعلام‌ کرد و رادیو مسکو چنین گزارش داد:
»... دانشگاه‌ تهران‌ نیز مملو از جمعیت‌ بود. مردم‌ جلوی مسجد دانشگاه‌ تجمع‌ کرده‌ بودند و روحانیون‌ 

برای‌ آنها سخنرانی‌ می‌کردند. شعار مردم‌ یکسره‌ این‌ بود: رهبران‌! رهبران‌! ما را مسلح‌ کنید...«6
شاهدان آن روز به خاطر دارند عده‌ای‌ از جوانان‌ با دست‌های‌ خونین‌ وارد دانشگاه‌ شدند و با 
هیجان‌ تمام‌ شعار دادند. پرهیجان‌ترین‌ لحظه‌ زمانی‌ بود که‌ جوانی‌ کبد یکی ‌از شهدا را که‌ در اثر 
اصابت‌ گلوله‌ از بدنش‌ بیرون‌ افتاده‌ بود روی‌ دست‌ گرفته و فریاد می‌کشید: »این‌ است‌ سند جنایت‌ 

بختیار.«
در همین‌ لحظات،‌ استاد مطهری‌ که از روحانیون متحصن در دانشگاه بود‌، مقابل جمعیت‌ حاضر 
شد و با سخنانی‌ کوتاه‌ جمعیت‌ هیجان‌زده‌ را به‌ آرامش‌ دعوت‌ کرد و از آنها خواست‌ تا برای‌ نشان‌ دادن‌ 
مخالفت‌شان‌ با دولت‌ بختیار در خیابان‌های ‌دانشگاه‌ یک‌ راهپیمایی‌ سمبلیک‌ انجام‌ دهند. به‌دنبال این 
دعوت، استاد مطهری‌ و عده‌ای‌ از روحانیون‌ در پیشاپیش‌ و مردم‌ به ‌‌دنبال‌ آنها در خیابان‌های‌ دانشگاه‌ 

راهپیمایی‌ کردند.
لوله تفنگ‌ها را پایین بیاورید

در اسناد مختلف آمده که فرمان‌ ‌کشتار هشتم بهمن 57 را ژنرال رابرت ‌‌هایزر صادر کرد که برای 
تدارک یک کودتای نظامی و کشتار میلیونی مردم از سوی فرماندهی نیروهای ناتو به ایران آمده بود. بنابر 
اعتراف‌‌‌ هایزر جلسه‌ ‌فرماندهان‌ ارتش‌ با حضور وی‌ در دفتر قره‌باغی‌ برقرار بود که‌ خبر تظاهرات مردم به 

سوی فرودگاه را به اطلاع او رساندند.
هایزر در خاطراتش نوشته که به فرماندهان دستور داد:

»... با استفاده‌ از گاز اشک‌آور و تیراندازی‌ هوایی‌ بر سر تظاهرکنندگان‌ اقدام‌ شود. اگر مؤثر نبود لوله‌ 
تفنگ‌ها باید پایین‌ بیاید تا بفهمند که‌ ارتش‌ اهل‌ عمل‌ است‌. قره‌باغی‌ فوراً با بختیار صحبت‌ کرد و بعد 
آجودانش‌ را خواست‌ و به‌ زبان‌ فارسی‌ به‌ او دستور آتش‌ داد. قره‌باغی‌ به ‌‌‌هایزر گفت‌: همان‌طور که‌ تصمیم‌ 

گرفته‌ایم‌ عیناً عمل‌ خواهد شد...«7
مقام معظم رهبری در 12 آبان 1394 و در دیدار دانش‌آموزان و دانشجویان، نقش ژنرال‌‌ هایزر در 

کشتار 8 بهمن را این‌گونه شرح دادند:
»... قبل از انقلاب، در دوران حرکت عظیم مردمی -حالا ماجراهای هفدهم شهریور و کشتار مردم و 
این مسائل که خب همه به‌وسیله‌ دولت دست‌نشانده‌ آمریکا انجام گرفت، به جای خود- در هشتم بهمن، 
یعنی چند روز قبل از ورود امام به داخل کشور، در همین خیابان‌های تهران، همین خیابان انقلاب، مردم 
اجتماع کرده بودند؛ ژنرال‌‌ هایزر که فرستاده‌ آمریکا بود و به ایران آمد برای اینکه شاید بتواند یک‌ جوری 
از دست انقلاب، رژیم را نجات بدهد و حفظ بکند. او در خاطرات خودش می‌نویسد- اینها اسناد تاریخی 
است- و می‌گوید من به ژنرال قره‌باغی گفتم که در مواجهه‌ با مردم لوله‌ تفنگ‌هایتان را پایین بیاورید؛ 
یعنی مردم را بکُشید، تیر هوائی بیخودی در نکنید، مردم را قتل‌عام کنید. اینها هم همین کار را کردند، 
لوله‌ تفنگ‌ها را پایین آوردند، عده‌ای جوان و نوجوان کشته شدند ولی جمعیّت عقب نرفت.‌‌ هایزر می‌گوید؛ 
قره‌باغی بعد آمد به من گفت که این تدبیر تو فایده‌ای نکرد، مردم عقب نرفتند، آن‌وقت ‌‌هایزر می‌گوید 
من دیدم این ژنرال‌های شاه چقدر کودکانه فکر می‌کنند؛ یعنی باید ادامه می‌دادند، باید مرتب می‌کشتند. 

ببینید این رژیمِ دست‌نشانده بود....«.
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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در پرتو وحی

لزوم جنگ با ظالمان اشغالگر برای نجات مستضعفین
»)ای مسلمانان( چرا در راه خدا و )برای نجات( مردان و زنان و کودکانی که )به دست 

ستمگران( تضعیف شده‌اند، پیکار نمی‌کنید )آنها که فریاد مظلومیت‌شان بلند است و( 

می‌گویند: خدایا ما را از این شهری که اهلش ستمکارند بیرون ببر )و نجاتمان ده( و از 

طرف خود برای ما سرپرستی بفرست )که راهنمای دین و آیین ما باشد( و از نزد خودت 

برای ما یار و یاوری تعیین فرما )که دشمن ستمگر را دور گرداند(«.           نساء- 75

اخبار ادبی و هنری

صفحه ۳
چهارشنبه ۸ بهمن ۱۴۰۴
۸ شعبان ۱۴۴۷ - شماره ۲۴۰۶۶  

هدیه به خوانندگان

رهبرمعظم انقلاب: ما ملتی نیستیم که بنشینیم تماشاکنیم 
 قدرت‌های پوشالی مادی که از درون کرم ‌خورده و موریانه خورده‌اند، 

ملت استوار و پولادین ایران را تهدید کنند.

سالگرد کشتار هشتم بهمن 1357

در گفت‌وگوی تلفنی عراقچی با وزیر خارجه سریلانکا تأکید شد

محکومیت استفاده ابزاری از موضوع حقوق بشر
برای اعمال فشار بر کشورهای مستقل 

ولیعهد عربستان در گفت‌وگوی تلفنی با 
برای  آمادگی کشورش  بر  ایران،  رئیس‌جمهور 
همکاری با تهران و دیگر کشورهای منطقه 
جهت برقراری امنیت و صلح پایدار تأکید کرد 
و اظهار داشت: عربستان تهدید و تنش علیه 

ایران را غیرقابل ‌پذیرش می‌داند.
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور روز سه‌شنبه 
7 بهمن 1404، در گفت‌وگوی تلفنی با محمد 
بن سلمان، ولیعهد پادشاهی عربستان سعودی، 
ضمن مرور آخرین تحولات بین‌المللی و منطقه‌ای 
و همچنین وقایع اخیر در ایران، بر رویکرد اصولی 
دولت در حوزه داخلی و منطقه‌ای تأکید کرد و گفت‌: 
رویکرد دولت جمهوری اسلامی ایران مبتنی بر حفظ 
وحدت و یکپارچگی اقوام و مذاهب و تقویت انسجام 
ملی است و در عرصه منطقه‌ای نیز تلاش بر آن است 
که با رویکردی مبتنی بر برادری اسامی، توسعه 
روابط دوستانه و گسترش همکاری‌ها با کشورهای 

اسلامی تقویت و ارتقا یابد.
رئیس‌جمهور افزود: قلباً معتقدم امت اسامی 
و کشورهای اسلامی با یکدیگر برادرند و عمیقاً باور 
دارم که در کنار هم و با همکاری مشترک می‌توانیم 
منطقه‌ای امن، توسعه‌یافته و پیشرفته برای ملت‌های 

خود بنا کنیم.
پزشکیان در ادامه، با اشاره به تشدید خصومت‌ها 
از سوی آمریکا و رژیم صهیونیستی از ابتدای آغاز 
به کار مسئولیت خود، علیه ملت ایران، به اعمال 
فشارهای اقتصادی، تحمیل جنگ و دخالت مستقیم 
در تحریک، حمایت و پشتیبانی از آشوبگران و 
اغتشاشگران در حوادث اخیر کشور که به شهادت 
شمار زیادی از مردم ایران و نیروهای امنیتی و 
همچنین وارد آمدن خسارات گسترده به اموال 
عمومی، تجهیزات امدادی، بازارها و مساجد انجامید، 
اشاره کرد و گفت‌: آنان تصور می‌کردند با این اقدامات 
می‌توانند ایران را به سوریه یا لیبی تبدیل کنند، 
غافل از آنکه از حقیقت، ماهیت و عظمت ملت ایران 
شناخت کافی ندارند و حضور گسترده و آگاهانه ملت 
ایران در صحنه، اهداف و توطئه‌هایشان را با شکست 

مواجه ساخت.
رئیس‌جمهور همچنین با قدردانی از حمایت‌ها و 
پشتیبانی کشورهای اسلامی از ملت ایران در وقایع 
اخیر، به‌ویژه از سوی عربستان سعودی، اظهار داشت: 
تهدیدات و عملیات روانی آمریکایی‌ها با هدف برهم 
زدن امنیت منطقه صورت می‌گیرد و هیچ دستاوردی 
جز بی‌ثباتی برای آنان نخواهد داشت، معتقدم 
وحدت و انسجام کشورهای اسلامی تضمین‌کننده 
امنیت پایدار، ثبات و صلح در منطقه است و از این‌رو 
نقش برادران عزیز در کشورهای اسامی در این 

زمینه بسیار حائز اهمیت است.
پزشکیان با اشاره به برخی ادعاهای مطرح‌شده 
از سوی کشورهای غربی درخصوص لزوم بازگشت 
ایران به میز مذاکره به منظور کاهش تنش‌ها، تصریح 
کرد: ما با آمریکایی‌ها در حال گفت‌وگو بودیم که در 
مقابل چشم همه مردم دنیا به ما حمله نظامی کردند. 
در تعامل با کشورهای اروپایی به توافق و جمع‌بندی 
رسیدیم، اما این آمریکایی‌ها بودند که آن را بر هم 
زدند و همراهی نکردند. از نگاه آنان، مذاکره و تعامل 
به این معناست که ما بگوییم و شما اجرا کنید و این 

نامش گفت‌وگو نیست.
رئیس‌جمهور تأکید کرد: در عین حال جمهوری 
اسامی ایران همواره آمادگی داشته و دارد که در 
چارچوب قوانین بین‌المللی و با حفظ و رعایت کامل 
حقوق ملت و کشور، از هر روندی که منجر به صلح، 
آرامش و دفع درگیری و جنگ شود استقبال کند 
چرا که آرزوی ما تحقق حق و عدالت است تا بر 
مبنای آن، همه انسان‌های جهان در کنار یکدیگر در 

بن‌سلمان در گفت‌و‌گوی تلفنی با پزشکیان:

عربستان تهدید و تنش علیه ایران را 
غیرقابل‌پذیرش می‌داند

بیانیه مجمع جهانی بیداری اسلامی:

آمریکایی‌ها در بلوف زدن، دروغگویی و عقب‌نشینی استادند

دعوت مسجد جمکران از همه علاقه‌مندان 
برای شناساندن امام مهدی)عج( به جهان

مسجد مقدس جمکران از همه علاقه‌مندان 
به حضرت حجت علیه‌السلام در سرتاسر ایران 
و جهان دعوت کرده که به حرکت تبلیغی و 
معرفتی برای شناساندن منجی آخرالزمان 

بپیوندند.
در آستانه فرا رسیدن ایام نیمه شعبان‌المعظّم 
سالروز ولادت امام عصر)عج(، آستان مقدس مسجد 
جمکران، شعار محوری مراسمات نیمه شعبان 
امسال را »مهدی جان ایران« انتخاب کرده و 
همچنین برای عرصه بین‌المللی، آغاز پویش جهانی 

#Who_is_mahdi را که شروع یک حرکت 
فرهنگی و رسانه‌ای برای شناساندن بیشتر امام 
مهدی علیه‌السام به مردم ده‌ها کشور دنیاست، 

اعلام کرد.
مسجد مقدس جمکران از همه علاقه‌مندان 
به حضرت حجت علیه‌السام در سرتاسر ایران 
و جهان دعوت کرده که به این حرکت تبلیغی و 
معرفتی برای شناساندن منجی آخرالزمان بپیوندند 
و متناسب با شعارهای اعلامی، اقدامات فرهنگی، 

اجتماعی و رسانه‌ای انجام بدهند.

مجمع جهانی بیداری اسامی با اشاره به 
اینکه آمریکایی‌ها در بلوف زدن، دروغگویی 
انقلاب  رهبر  به  استادند، خطاب  و عقب‌نشینی 
خاطرنشان کرد: ما کاملًا به الطاف الهی و پشتیبانی 
معنوی منجی عالم بشریت که در آستانه میلاد 
اعتقاد داریم و  باسعادت آن حضرت می‌باشیم، 

نیازمند رهنمودهای معظم‌له هستیم.
مجمع جهانی بیداری اسامی با صدور بیانیه‌ای 
خطاب به حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای ضمن اعلام 
التزام کامل به تبعیت از راهبردها و اوامر ولی‌فقیه، بر 
استمرار حمایت از جبهه مقاومت و نقش محوری 
رهبرانقلاب در هدایت امت اسامی در شرایط متحول 

نظام بین‌الملل تأکید کرد.
متن این بیانیه بدین شرح است:

بسم الله الرحمن الرحیم
»محضر مبارک حضرت آیت‌الله‌العظمی امام 

خامنه‌ای)مدظله‌العالی(
سلام علیکم 

با نهایت احترام به استحضار می‌رساند مجمع جهانی 
بیداری اسلامی کماکان در امور مربوط به مقاومت خود را 
ملتزم به تبعیت از راهبردها و اوامر ولی فقیه، در گذشته 
حضرت امام رحمت‌الله علیه و اکنون از حضرت مستطاب 

عالی می‌دانیم.
 همان‌طور که حضرت امام رحمت‌الله علیه برخورد 
اسامی دقیق و با اقتدار در تقابل با مستکبران و تلاش 
در جهت حمایت از انقلاب اسامی و دفاع از این کشور 

خدایی یعنی ایران به عنوان بزرگ‌ترین و جامع‌ترین عالم 
در بین علمای شیعه پس از غیبت داشته و راه درست را 
برای ملت ایران، جهان اسام و همه مستضعفان جهان 
ترسیم فرموده و امر به مقابله جدی و ریشه‌ای با استکبار 
می‌فرمودند، معظم‌له نیز همان راه را با همان دقت و 
صلابت به پیش برده و پیگیری فرمودند و الحق عملًا 
پایه‌گذار جبهه مقاومت در برابر رژیم صهیونی و حامیان 
مستکبر آن می‌باشند و ما کاملًا به الطاف الهی و پشتیبانی 
معنوی منجی عالم بشریت که در آستانه میلاد با سعادت 
آن حضرت می‌باشیم، اعتقاد داریم و نیازمند رهنمودهای 
معظم‌له هستیم؛ زیرا امروز به دلیل بعضی از مشکلات 
خودساخته که در طبیعت مستکبران غربی وجود داشته 
نوعی پوست‌اندازی در نظام بین‌المللی ایجاد شده و 
ماهیت واقعی غرب بر ملا گردیده و حتی اساس مجامع 
بین‌المللی ظاهراً مفید حتی سازمان بهداشت جهانی را 
که آنها بعد از جنگ جهانی دوم ایجاد کرده بودند به 
هم ریخته و شخصی به نام ترامپ هرچه می‌خواهد انجام 
می‌دهد، که فردی طالب قدرت توسعه‌طلب و حریص 
نسبت به پول و مادیات می‌باشد و عملًا روی طغیانگران 
تاریخ مانند سزار، آتیلا، چنگیز، فرعون، هیتلر و... را سفید 
کرده و به هر عملی که بتواند هر چقدر هم شیطانی باشد، 
دست می‌زند. نکته قابل توجه اینکه وی به همان مقدار 
که نسبت به قدرت پول و مادیات حریص است به همان 
اندازه محافظه‌کار می‌باشد و اگر ملاحظه کند که حرکتی 
که شروع کرده ممکن است به شکست بینجامد به سرعت 

دست‌ها را بالا می‌برد و تسلیم می‌شود.

 از باب مثال تسلیم شدن وی در برابر انصارالله 
که پس از هیاهوی زیاد در جهت سرکوب آنها موقعی 
که ملاحظه کرد نیروهای جان برکف و مسلمان بدون 
ملاحظه منافع خود از فلسطین و غزه حمایت می‌کنند 
و ناو هواپیمابر اقیانوس پیمای بسیار مهم هری ترومن 
را مورد هدف قرار دادند، ترامپ درخواست آتش‌بس داد 
ولی پس از آنکه انصارالله موافقت کرد اعلام نمود که این 
آتش‌بس به درخواست انصارالله بوده است که بلافاصله 
آقای محمد عبدالسلام سخنگوی انصارالله این سخن وی 
را تکذیب نمود و اعلام کرد که این درخواست از طرف 
آمریکا بوده و نشان داده شد که آمریکایی‌ها در دروغگویی 

و بلوف زدن و عقب‌نشینی استادند لذا در چنین شرایطی 
باتوجه به کشتی‌بانی درست، منطقی و قدرتمندانه آن 
حضرت، کشتی بزرگ تاریخی و بسیار مهم ایران در 
اقیانوس متلاطم جهانی که متلاطم‌تر از هر زمان دیگری 
در تاریخ می‌باشد و یادآور کشتی نوح علیه‌السلام می‌باشد 
و پیش‌بینی این است که هر کشور اسلامی و یا جهان 
سوم در این وضعیت بسیار اسف‌بار بین‌المللی به دنبال 
پناهگاهی می‌گردد و به این کشتی نجات متوسل خواهد 

شد.
چه غم دیوار امت را که دارد چون تو پشتیبان

چه باک از موج بحر آن را که باشد نوح کشتیبان«

وزرای امور خارجه ایران و سریلانکا طی 
گفت‌وگویی تلفنی بر محکومیت استفاده ابزاری 

از موضوع حقوق بشر تاکید کردند. 
سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه جمهوری 
اسامی ایران و »ویجیتا هرات«، وزیر امور خارجه 
سریلانکا به صورت تلفنی با هم در خصوص روابط 
دوجانبه و تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی گفت‌وگو و 

تبادل‌نظر کردند. 
وزیر امور خارجه جمهوری اسامی ایران در این 
گفت‌وگو ضمن قدردانی از موضع مسئولانه دولت 
سریلانکا در خصوص قطعنامه مغرضانه پیشنهادی 
چند کشور غربی علیه ایران در شورای حقوق بشر که 
با عدم همراهی نزدیک به نیمی از کشورهای عضو این 
شورا مواجه گردید، استفاده ابزاری از موضوع حقوق 

بشر برای اعمال فشار بر کشورهای مستقل را محکوم 
کرد.‌

وزیر امور خارجه سریلانکا نیز با اشاره به موضع 
اصولی این کشور در احترام به حاکمیت ملی و منع 
مداخله در امور داخلی کشورهای مستقل و همچنین 
بر ضرورت مقابله با تروریسم بر عزم این کشور برای 

گسترش مناسبات با ایران تاکید کرد. 
به گزارش مهر، در نهایت طرفین با تاکید بر 
ضرورت تداوم تلاش‌های مشترک برای ارتقای بیش 
از پیش روابط دوجانبه در عرصه‌های مورد علاقه دو 
کشور، بر تداوم و گسترش همکاری‌های دوجانبه در 
عرصه‌های مختلف به‌ویژه در زمینه‌های اقتصادی 
و تجاری و همچنین استمرار رایزنی‌ها در سطح 

سازمان‌ها و مجامع بین‌المللی تاکید کردند.‌

صلح و آرامش زندگی کنند.
محمد بن سلمان، ولیعهد پادشاهی عربستان 
سعودی نیز ضمن ابراز خرسندی از گفت‌وگو با 
دکتر پزشکیان، تأکید کرد: تمامی تلاش‌های ما در 
مسیر ایجاد ثبات و امنیت در منطقه و سوق دادن 
کشورهای منطقه به سمت شکوفایی و رشد، در 
راستای منافع ملت‌هاست و بدون تردید همبستگی 
و انسجام کشورهای اسلامی برای ما نیز از اهمیت 

بالایی برخوردار است.
به گزارش تسنیم، ولیعهد عربستان همچنین با 
تأکید بر اینکه کشورش هرگونه تعدی، تهدید و ایجاد 
تنش علیه جمهوری اسامی ایران را قابل‌پذیرش 
نمی‌داند، آمادگی عربستان سعودی را برای هرگونه 
تشریک مساعی با ایران و دیگر کشورهای منطقه به 

منظور استقرار صلح و امنیت پایدار اعلام کرد.
نظام قیمت‌گذاری محصولات کشاورزی

نیازمند اصلاح است
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور روز سه‌شنبه 
۷ بهمن ۱۴۰۴ در آیین سی‌ونهمین دوره معرفی و 
تجلیل از برگزیدگان ملی بخش کشاورزی، با تأکید بر 
نقش تلاش جمعی در ساختن آینده کشور اظهار کرد: 
با همت و تلاش فعالان این بخش، آینده‌ای روشن‌تر 

برای کشور و نسل‌های آینده رقم خواهد خورد.

رئیس‌جمهور با اشاره به اقدامات دولت در اصلاح 
نظام یارانه‌ای کشور افزود: هدف ما حرکت در مسیر 
درست و پذیرش نقدهای سازنده است تا تصمیمات 
اتخاذشده عادلانه و مؤثر باشد. وی با تأکید بر 
عدالت در توزیع یارانه‌ها خاطرنشان کرد: در گذشته 
دهک‌های بالاتر بیش از دهک‌های پایین‌تر از یارانه‌ها 
بهره‌مند می‌شدند، در حالی که باید برعکس می‌بود.

پزشکیان با اشاره به نتایج مطالعات انجام‌شده 
درباره آثار سیاست‌های جدید یارانه‌ای گفت: قدرت 
خرید دهک‌های یک تا هفت بهبود یافته و این بهبود 
در دهک‌های پایین‌تر محسوس‌تر بوده است. وی 
افزود: انتقال یارانه به مصرف‌کننده نهائی، ضمن 
افزایش قدرت خرید خانوارها، موجب رونق بازار و 

حمایت از تولیدکنندگان شده است.
رئیس‌جمهور با اشاره به کاهش زمینه‌های 
سوءاستفاده تصریح کرد: فاصله نرخ‌های رسمی 
و بازار آزاد در گذشته بستر رانت و انحراف منابع 
را فراهم می‌کرد، اما با اصلاح سیاست‌ها، امکان 
بهره‌مندی از رانت ارزی عملًا از بین رفته است. وی 
بر ضرورت نظارت دقیق تأکید کرد و گفت: حتی 

افراد درستکار نیز نیازمند نظارت هستند.
پزشکیان با اشاره به تجربه شخصی خود در 
حوزه کشاورزی اظهار داشت: کشاورزی که شب و 
روز زحمت می‌کشد نباید نتیجه تلاشش از بین برود. 
وی افزود: قیمت‌گذاری اجباری محصولات کشاورزی 
در گذشته باعث کاهش انگیزه تولید و انتقال منافع 

یارانه‌ای به خارج از کشور می‌شد.
رئیس‌جمهور از تشکیل تیم ویژه‌ای در دولت 
برای نظارت و رفع موانع اجرای طرح‌های اصلاحی 

خبر داد و گفت: با استفاده از اختیارات قانونی، 
تصمیم‌گیری‌ها به‌صورت سریع و بدون بوروکراسی 
انجام می‌شود و مشکلات استان‌ها در همان جلسات 

بررسی و برطرف خواهد شد.
وی با تأکید بر سیاست حذف ارز رانتی تصریح 
کرد: اگر قرار است یارانه‌ای پرداخت شود، باید به نفع 
همه مردم باشد نه گروهی خاص. پزشکیان همراهی 
قوای سه‌گانه را عامل موفقیت این اصلاحات دانست 
و افزود: برنامه مشابهی برای حوزه نان نیز آماده شده 

است.
رئیس‌جمهور در ادامه با اشاره به چالش‌های 
اقلیمی و کاهش منابع آبی گفت: تصمیم‌گیری‌ها 
در بخش کشاورزی باید مبتنی بر علم، کارشناسی 
و آینده‌نگری باشد. وی تأکید کرد: توقف در وضعیت 
موجود قابل قبول نیست و باید همواره در مسیر 

بهبود و پیشرفت حرکت کنیم.
پزشکیان در پایان با قدردانی از کشاورزان و 
فعالان این بخش اظهار داشت: دولت با همدلی، 
شفافیت و کار جهادی، مسیر خدمت‌رسانی و آبادانی 

ایران را ادامه خواهد داد.
 دستور رئیس‌جمهور برای رفع موانع اجرائی 

تفویض اختیارات استانداران مرزی
به منظور رفع موانع اجرائی و تسهیل فرآیندهای 

تبادل و تأمین کالا از استان‌های مرزی کشور و 
همچنین بررسی موانع اجرائی تفویض اختیارات لازم 
به استانداران در این حوزه، نشست مهمی با حضور 
مسعود پزشکیان‌، وزرای اقتصادی دولت و استانداران 
استان‌های مرزی در بانک مرکزی جمهوری اسلامی 

ایران برگزار شد.
بر اساس این گزارش، این نشست در پی 
درخواست‌های مطرح‌شده از سوی استانداران 
استان‌های مرزی در دیدار سراسری استانداران 
با رئیس‌جمهور و در راستای رفع برخی موانع، 
محدودیت‌ها و چالش‌های پیش‌روی تبادل و واردات 
 کالاهای اساسی از مبادی مرزی کشور تشکیل 

شد.
رئیس‌جمهور در این نشست ضمن قدردانی از 
تلاش‌ها و عملکرد کارگروه تضمین امنیت غذایی و 
بهبود معیشت مردم، تصریح کرد: اگر این کارگروه 
تشکیل نمی‌شد، اجرای طرح اقتصادی دولت در 
اصلاح نظام پرداخت یارانه‌ها با این سرعت و دقت 
میسر نبود و بسیاری از موانع و مشکلات پیش‌روی 
اجرای آن برطرف نمی‌شد. خوشبختانه امروز، با 
توجه به میزان خرید انجام‌شده از سوی مردم در 
قالب این طرح، تولید و بازار در مسیر رونق و پویایی 

قرار گرفته است.
پزشکیان در ادامه با اشاره به مأموریت ویژه 
استانداران استان‌های مرزی در تأمین کالاهای 
اساسی کشور، با اعلام اینکه اختیارات لازم در این 
زمینه به استانداران تفویض و ایرادات مجلس شورای 
اسلامی در این خصوص برطرف شده است، افزود: در 
این نشست، موانع و چالش‌های اجرائی این مأموریت 

به‌صورت دقیق بررسی و هر جا که برای اجرای مؤثر 
مأموریت‌ها نیاز به اختیارات بیشتر بود، با تعریف 
شفاف وظایف، از جمله تعیین دقیق میزان واردات 
کالا و نهاده‌های دامی متناسب با حجم تولید، این 

اختیارات به استانداران واگذار شد.
رئیس‌جمهور با تأکید بر آثار مثبت این رویکرد 
اظهار داشت: با اجرای این سیاست، بخش قابل 
توجهی از فشارهای ناشی از تحریم‌های ظالمانه 
که با هدف تنگ کردن معیشت مردم کشور اعمال 
شده‌اند، خنثی خواهد شد و در خصوص نحوه اجرا 
و آثار آن نیز اطلاع‌رسانی شفاف و دقیق به مردم 

صورت خواهد گرفت.
 ضرورت رفع سریع موانع

 از مسیر واردات کالاهای اساسی از مرزها
پزشکیان در تبیین ضرورت اتخاذ رویکرد 
تفویض اختیارات به استانداران تصریح کرد: در 
شرایط فعلی کشور، لازم است امور با شتاب و 
دقت عمل بیشتری و فارغ از روال‌های مرسوم و 
بوروکراسی‌های کندکننده اجرائی شود. خواسته 
استانداران مرزی کاملًا روشن و شفاف است و نباید 
سامانه‌های دست‌وپاگیر و فرآیندهای زائد، مانعی 
 در مسیر واردات کالاهای اساسی از مرزها ایجاد 

کند.

بر این اساس و به دستور رئیس‌جمهور در این 
نشست، استانداران استان‌های مرزی مجاز خواهند 
بود از سه شیوه »واردات بدون ارز«، »تهاتر« و 
»ملوانی«، بدون محدودیت و در کوتاه‌ترین زمان 
ممکن و فارغ از فرآیندهای قبلی و بدون معطلی 
در سامانه‌ها، نسبت به واردات کالاهای اساسی اقدام 

کنند.
همچنین استانداران موظف شدند ظرف مدت 
یک ماه، گزارش جامع عملکرد خود در این زمینه را 
به بانک مرکزی و کارگروه تضمین امنیت غذایی و 

بهبود معیشت مردم ارائه کنند.
رئیس‌جمهور تأکید کرد: استانداران می‌توانند 
علاوه‌بر کالاهای اساسی، هر کالایی را که به‌طور 
مستقیم با معیشت مردم مرتبط است و مورد نیاز 
بازار می‌باشد، وارد کنند تا ضمن تعادل‌بخشی به 
بازار، از بروز احتکار و اخلال در نظام توزیع نیز 

جلوگیری شود.
 جدیت و قاطعیت در جلوگیری
 از فعالیت شرکت‌های صوری

پزشکیان همچنین در خصوص اقدامات دولت 
برای تأمین نقدینگی تولیدکنندگان و صنایع 
کشور، به تخصیص ۱۴۰ هزار میلیارد تومان اعتبار 
به بانک‌های صنعت، معدن، تجارت و کشاورزی 
اشاره کرد و خاطرنشان ساخت: در این حوزه لازم 
است نهایت دقت به‌عمل آید تا تسهیلات صرفاً به 
تولیدکنندگان و صنعتگران واقعی تخصیص یابد 
و از تکرار رویه‌های غلط و فاسد، از جمله فعالیت 
شرکت‌های صوری، با جدیت و قاطعیت جلوگیری 

شود.


